

Відповіді на 5 головних запитань про самостійне обчислення податку

Ми відповіли на 5 найпоширеніших запитань, які ставлять на гарячій лінії HMRC з питань самостійного обчислення, ... а це означає, що вам не доведеться витратити свій дорогоцінний час на телефонні дзвінки. Пропонуємо ці відповіді вашій увазі.

1. Чи потрібно мені заповнювати податкову декларацію?

Скористайтеся онлайн-інструментом HMRC на сайті GOV.UK, щоб [перевірити, чи потрібно вам заповнювати податкову декларацію](#). Вам буде поставлено кілька простих запитань, і на основі ваших відповідей цей інструмент допоможе вам вирішити, чи маєте ви подати декларацію.

Є багато причин, з яких вам може знадобитися зробити це. По суті, ви маєте заповнити декларацію, якщо ви отримали неоподаткований дохід у 2022-2023 податковому році у розмірі понад 1000 фунтів стерлінгів. Це стосується вас, якщо ви є індивідуальним підприємцем або одним з партнерів у партнерському бізнесі.

Вам також може знадобитися заповнити податкову декларацію, якщо ви отримуєте будь-який неоподатковуваний дохід, наприклад, від здачі в оренду нерухомості, якщо ви маєте іноземний дохід, або якщо ви чи ваш партнер отримуєте допомогу на дитину, і один з вас заробляє понад 50 000 фунтів стерлінгів на рік.

Якщо ви отримуєте листи або електронні повідомлення від HMRC з проханням заповнити податкову декларацію, важливо їх не ігнорувати, навіть якщо ви вважаєте, що ви не повинні нічого платити. Якщо ви [вважаєте, що вам не потрібно заповнювати податкову декларацію](#), не гайте часу. Повідомте про це HMRC якомога швидше, інакше вони продовжуватимуть писати вам і чекатимуть на податкову декларацію, а якщо ви її не надасте, вам выпишуть штраф.

2. Як заповнити податкову декларацію онлайн?

Ви можете заповнити податкову декларацію онлайн за допомогою [онлайн-сервісів HMRC](#). Це зробити після того, як ви [zareєструєтесь для самостійного обчислення податку](#).

Не потрібно бути експертом, щоб скласти податкову декларацію, але підготовка має ключове значення.

Заповнюйте декларацію покроково, зберігаючи її після кожного кроку. Ви можете повернутися до неї в будь-який час, щоб додати інформацію або виправити помилки перш, ніж подати її до 31 січня 2024 року.

Якщо у вас виникли труднощі, ви завжди можете скористатися допомогою:

- Скористайтеся вбудованою функцією допомоги в онлайн-формі: вона містить посилання на вказівки та відео на YouTube, які допоможуть вам заповнити податкову декларацію.
- Плейлист YouTube HMRC містить короткі та зрозумілі відеоролики, які пояснюють, як [заповнювати декларацію](#).

- На сайті GOV.UK ви знайдете [довідники, примітки та форми](#) з посиланнями на вказівки, що охоплюють широкий спектр тем.
- Якщо ви віддаєте перевагу використанню онлайн-інструментів та додатків для заповнення податкової декларації, але не впевнені, які з них підтримуються онлайн-сервісом HMRC, перегляньте список [Постачальників комерційного програмного забезпечення для самостійного обчислення податків](#) і виберіть необхідне ПО.
- Ви також можете отримати допомогу [через цифрового помічника, чат і форуми HMRC](#).

3. Як перевірити, яку суму податку я маю сплатити?

HMRC розраховує це для вас на основі вашої податкової декларації. Після подання податкової декларації онлайн, ви зможете побачити свій податковий рахунок протягом 72 годин у розділі «Self Assessment» у [додатку HMRC](#) і в онлайн-сервісі.

Платіж потрібно здійснити до 31 січня, а якщо ви сплачуєте авансові платежі на рахунок, ваш платіж буде розділений порівну між 31 січня та 31 липня.

4. Де моє відшкодування за результатами самостійного обчислення податку?

Отримання відшкодування може зайняти до 4 тижнів, залежно від того, як ви подали заяву.

Перший крок — скористатися інструментом HMRC [«де відповідь на мою заяву»](#) на сайті GOV.UK. Ви маєте ввести дату подання заяви, після чого вам повідомлять, коли ви маєте отримати відповідь. Якщо відшкодування затримується, то наступним кроком буде відстежити його за допомогою [цифрового помічника HMRC](#). Помічник поставить вам кілька простих запитань, і якщо строк отримання відшкодування дійсно минув, вам буде запропонований чат з консультантом в режимі реального часу. Таким чином, ви отримаєте допомогу від реальної людини, але цей спосіб простіший, дешевший і менш нервовий, ніж дзвінок до HMRC.

Якщо інструмент показує, що строк виплати відшкодування ще не минув, навіть якщо вам здається, що пройшло вже багато часу, ви можете позбавити себе зайвих клопотів, домагаючись відповіді від HMRC, оскільки будете знати, що ваше відшкодування, скоріш за все, все ще в роботі.

Порада від професіоналів: подавайте заяву на відшкодування безпосередньо до HMRC, використовуючи додаток або онлайн-сервіс HMRC — це краще, ніж друкувати та надсилати заяву, і, як правило, обробляється набагато швидше. Також не забудьте вказати свої банківські реквізити у податковій декларації, щоб HMRC могла виплатити вам відшкодування безпосередньо на банківський рахунок. Таким чином, вам не доведеться спеціально їхати до банку, щоб депонувати чек.

5. Що станеться, якщо я не зможу сплатити податковий рахунок?

Якщо ви не можете сплатити податковий рахунок, не впадайте у відчай. Ви повинні діяти.

Ви можете встановити графік платежів за так званою домовленістю про виплати. Згідно з нею ви сплачуватимете податок регулярними платежами протягом узгодженого періоду часу.

Ви можете створити план самостійно за допомогою [онлайн-сервісів HMRC](#), якщо: ви заборгували менше 30 000 фунтів стерлінгів, ще не минуло 60 днів після кінцевого терміну сплати, і у вас немає інших податкових боргів. Якщо ви зробите це самостійно онлайн, вам не придется розмовляти з кимось із HMRC.

Якщо ви заборгували більше 30 000 фунтів стерлінгів, вам потрібно зв'язатися з HMRC, щоб узгодити індивідуальний графік виплат. Найголовніше, щоб встановлений вами план платежів був доступним.

На прострочені платежі нараховуються [відсотки](#), тож, ймовірно, вам буде краще сплатити податок у повному обсязі, якщо є така можливість.

Якщо ви завжди зазнаєте труднощів із сплатою податку, вам буде доцільно відкласти гроші, щоб мати достатньо коштів, коли настане термін платежу. Ви можете налаштувати з HMRC [бюджетний платіжний план](#), згідно з яким ви регулярно відкладатимете гроші для сплати наступного податкового рахунку.